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BocmoyHas myopocme




[Tpumepkil:
2x=0;:
-6x+4=0;
3x+5=-10;
2(x+1)=4-(5-6x).




nEanpantle juee ek
ax 0% £ ¢ =0

[Tpumepsi:

x> = O;

2x” + 4x = O;

x> —13x + 36 = O;
2x° +x — 3 = O.




el Bl Celenel]

ax" +bx" + ... +c=0.

[Tpumepsi:

x2 = x3:
31> =96;

x> +x°+x+1=0;

— 5. 5n(n—1)(n+2.5)(n—3) =0.




£(x) _ a,O(x)=0.

I'Ipmgb(.’x) a-ntoboe yncno
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* Pewu 3a0auy.

 Omuy 32 200a, cbIHy 5 nem. Yepes
cKosibKo riem omeu byoem 8 10 pa3
cmapule cbiHa?

 Yycrio u eeo rnosiosuHa
cocmaersisgrom 9.Haumu 4ucro .




A.X Maremaniia cambii xopotu

1YTb K CAMOCTOSTENEHOMY
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